
 

E-mail: mohammed.ali.saihood@uomus.edu.iq 
 

تحليلات هندسيه وعدديه اسن المادة :  

أ. م. د محمد علي صيهىد اسن التدريسي :  

الثالثه المرحلة :  

2024-2023 السنة الدراسية :  

  Bsection method:عنىان المحاضرة

 

 

 

 

 

1-2: Bisection method: 
 

 انقيمخيه، ٌاحيه في مخخهفت إشاسةحمخهك  انذانت ان بحيث (𝑥) نهمخغيش مخخهفخيه قيمخيه عهى انحصول بإمكاوىا وكان 𝑓(𝑥) انذانت نذيىا كاوج ارا

 انخي انفخشة ضمه (𝑥) محوس مع حقاطع وقطت حمخهك انذانت ان انقول فيمكه

 .ادواي انشكم في مبيه وكما انقيمخيه، ٌاحيه ححذدٌا
 

 

 

 :انحم طشيقت

 

ان حيث 𝑐 قيمت جذ 1.
 𝑎+𝑏

 = . 
2 

 مخخهفت إشاساث حمخهك 𝑓(𝑎) و 𝑓(𝑐) كاوج فارا ,𝑎] [𝑐 او ,𝑐] [𝑏 انفخشحيه ضمه 𝑟 انجزس موقع حذد 2.

 ,𝑏] .[𝑐 انفخشة في واقع انجزس فان وبعكسً انفخشة، ٌزي ضمه واقع فانجزس
 

 انجذيذة انفخشة اعخمذ وبعكسً فخوقف انمطهوبت انذقت ضمه كاوخا فارا انجذيذحيه ,b a قيمخي بيه قاسن 3.

 

 .انمطهوبت انذقت انى انوصول حخى أعانً انخطواث واعذ
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Example (5): Find the root by using Bisection Method of the following 

equation 

𝒙 − 𝒆−𝒙 = 𝟎, use 𝒂 = 𝟎, 𝒃 = 𝟏 and 3-digits as accuracy? 

Solve: 

𝑓(𝑥) = 𝒙 − 𝒆−𝒙 
 

𝒊 𝒂 𝒃 𝒄 𝒇(𝒂) = 𝒂 − 𝒆−𝒂 𝒇(𝒃) = 𝒃 − 𝒆−𝒃 𝒇(𝒄) = 𝒄 − 𝒆−𝒄 

0 0 1 0.5 -1 0.632 -0.106 

1 0.5 1 0.75 -0.106 0.632 0.277 

2 0.5 0.75 0.625 -0.106 0.277 0.089 

…. ….. ….. …… …………… …………… …………… 

11 0.566 0.567 0.567 −1.79 × 10−3 −2.25 × 10−3 −2.25 × 10−3 

∴ 𝑟 = 0.567 

H.W: Find the root of the function 1 0.16( ) xf x
x

    which lies between  

[1.5,2] by using Bisection Method work to 2-digits. 
 

 

 

 


